

ВОЛОНТЕР В'ЯЧЕСЛАВ ІЛЬЧЕНКО: «ЛІТНІ ХАРКІВ'ЯНИ, ЯКИМ ДОПОМІГ ЕВАКУЮВАТИСЯ, НАЗВАЛИ МЕНЕ ЯНГОЛОМ. ЦЕ ДОДАЄ СИЛ»

До початку російського вторгнення в Україну, що відбулося зранку 24 лютого, харків'янин В'ячеслав Ільченко займався меблевим бізнесом. Та щойно війна прийшла у його місто, вивіз родину, а сам почав волонтерити. Нині чоловік, у партнерстві з «Полтавським батальйоном небайдужих», займається евакуацією харків'ян у Полтаву. А звідси возить до постраждалого міста гуманітарну допомогу.

З бізнесу — у волонтерство

Харків'янин В'ячеслав Ільченко — один з тих, кого нині можна зустріти у волонтерському штабі «Полтавського батальйону небайдужих», що розташований у Свято-Успенському кафедральному соборі Полтави. Чоловік активно долучився до волонтерського руху, а ще місяць тому займався бізнесом у рідному місті.

— Я з юності у бізнесі. Безпосередньо до вторгнення займався виробництвом меблів для будинків та офісів. У мене на той момент працювало близько 20 людей, забезпечених роботою і впевнених у завтрашньому дні, — пригадує В'ячеслав Ільченко.



В'ячеслав Ільченко

24 лютого чоловік, як і чимало українців з інших міст, прокинувся від вибухів. Зрозумівши, що почалася нова фаза війни, члени родини швидко заправили повні баки пального у власні автівки і вирішили їхати. Але потім чоловік зрозумів: убезпечити має сім'ю, а сам мусить допомагати землякам.

— Я відправив родину у безпечне місце, а сам повернувся назад. У мене на виробництві був бус, який тривалий час стояв без діла. Я його завів, і так почався мій волонтерський рух. Я почав усім телефонувати, питати, кому яка потрібна допомога. У перші дні це було розвезення їжі Харковом, — розповідає волонтер.

Об'єднавшись із небайдужими, легше робити добрі справи

Потім телефонували небайдужі люди, пропонували брати для потреб власний транспорт. Про роботу В'ячеслав Ільченко звітує в інстаграмі, а люди і надалі пропонують допомогу.

— Пріоритет, кому допомагати, у мене — бійці територіальної оборони, сім'ї з малими дітьми і літні люди. У нас у Харкові є команда: частина моїх співробітників, друзі, ті, хто повністю віддає себе волонтерству і готовий допомагати, — говорить В'ячеслав.

Нині чоловік перевозить людей із понівеченого окупантами Харкова до Полтави, а тут волонтери допомагають евакуйованим родинам знайти тимчасовий прихисток або оселитися на тривалий час. З Полтави назад волонтер везе гуманітарну допомогу. Каже, має підтримку українських та закордонних волонтерських центрів, і це допомагає у роботі. У нашому місті В'ячеслав співпрацює з представниками «Полтавського батальйону небайдужих». За місяць війни харків'янин став для окремих земляків справжнім янголом-охоронцем.



— Евакуював я літню пару. Це — наукові співробітники, які їхали в Австрію. Вони потім зателефонували і кажуть: «Ми про вас розповіли австрійським колегам і друзям, яким сказали, що ви — янгол». Це мені лестить. Вони далі кажуть: «Про вас говорили по радіо. Можна вашу фотографію, щоб показали це й по місцевому ТБ». Це надихає, — зізнається волонтер.

Після закінчення війни, певен В'ячеслав Ільченко, вже не покине волонтерську роботу. Тільки планує юридично оформити таку діяльність.

Підтримати наших захисників можна, перерахувавши кошти на картку **5168 7450 3045 7979** — Валентин Бубнюк (Архієпископ Федір). Кожен внесок важливий.

Євгенія СЕМЕНЧЕНКО, Олександр КРУМІН

Відео: Іван Підгайний